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Problema 1. a) La matriz B ampliada es: 
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y como rango(A)=rango(B)=2<3 , el sistema es 

compatible e indeterminado. 
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y como rango(A)=2 y rango(B)=3, el sistema 

es incompatible. 

Si 10 −≠≠ λλ y  entonces el rango(A)=rango(B)=3 y el sistema es compatible y 

determinado. 

b) Si λ=0 el sistema es 








=++
=−

=

53
0

02

zyx
z

z

 que da como solución (5-3t,t,0). 

Si Si 10 −≠≠ λλ y  se resuelve por Cramer: 
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Problema 2. a) El área será por la simetría, el doble del área encerrada entre la 

curva y la recta en el intervalo [0, π/2]: 
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b) Se integra por partes 
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Por tanto el resultado será: [ ] ksenxxx ++− cos
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Problema 3. Los valores de las medias, desviaciones típicas y covarianza: 
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a) Utilizando la recta de regresión de “y sobre x”: )69,1(
11,0
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2
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tituyendo x=1,72  se obtiene como peso esperado y(1,72)=81,96. 

b) Utilizando la recta de regresión de “x sobre y”: )25,80(
83,6
69,0
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−=− yx  y sus-

tituyendo x=80  se obtiene como peso esperado y(80)=1,70. Al ser muy fuerte la 

correlación se podía haber utilizado la primera recta de regresión sin cometer un 

error apreciable.  

 

Problema 4.  a) Las ecuaciones de las rectas en paramétricas son: 
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Como sus vectores dirección (2,1,-2) y (-1,1/2,1) son proporcionales y el punto 

(3,6,7) de r no pertenece a r’, las rectas son paralelas. 

b) Se coge un punto P=(3,3,1) de r’, y entonces se verifica  
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Problema 1.  a) Resolviendo el sistema de ecuaciones matriciales se obtiene: 
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Problema 2. En el triángulo cada lado igual vale 
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Mediante la derivada segunda, xxf 45450)('' −= , vemos que en x=20 se presenta 

el máximo al ser 0)20('' <f . 

 

Problema 3. Se trata de una binomial B(5,1/6). 

a) 16,0
6
5

6
1

2
5

)2(
32

=























==xp  

b) 80,040,040,0
6
5

6
1

1
5

6
5

6
1

0
5

)1()0()1(
4150

=+=























+
























==+==≤ xpxpxp  

c) 04,016,080,01)2()1()0(1)2(1)2( =−−==−=−=−=≤−=> xpxpxpxpxp  
 



Pruebas Logse 5 Comunidad Valenciana 

Matemáticas educativas  http://www.edumat.net 
 

Problema 4. a) La ecuación de la recta es 
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y la ecuación del plano es 
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vectores de la recta y el plano vale 03)2,2,1()1,0,1( ≠=−⋅ , la recta y el plano no son 

paralelos. 

b) Sustituyendo la ecuación de la recta en el plano, 2+t -2·2+2(4+t)-3=0 se obtiene 

t=-1, y por tanto el punto de intersección es P(1,2,3). 
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